<u>ミルキーキャンペーン第2弾</u> ~ミルキーがもっと好きになる篇~

応募規約

株式会社不二家(以下、「当社」といいます)が主催する「ミルキーキャンペーン(以下、「本キャンペーン」といいます)」に応募される前に本規約をよくお読みになり、ご同意いただける場合に限りご応募ください。 応募された場合、ご同意いただいたものとみなします。

【キャンペーン名称】

ミルキーキャンペーン第2弾 ~ミルキーがもっと好きになる篇~

【キャンペーン概要】

不二家公式 X アカウント (@fujiya_jp)をフォローの上、キャンペーン期間中に本キャンペーンの対象ポスト をリポストした方を対象に抽選し、ミルキーオリジナル QUO カード(1,000 円分) + ミルキー商品詰め合わ せセット各回 25 名様、合計 50 名様に賞品をプレゼントいたします。

対象ポスト内に記載のクイズを引用リポストする形で解答し、正解すると当選確率アップ。

【キャンペーン期間】(各リポスト・クイズ参加対象期間)

第1回:2024年11月9日(土)10:00~2024年11月16日(土)9:59

第2回:2024年11月16日(土)10:00~2024年11月23日(土)23:59

【賞品】

ミルキーオリジナル QUO カード (1,000 円分) + ミルキー商品詰め合わせセット 各回 25 名様 (合計 50 名様)

【応募方法】

- 1 不二家公式 X アカウント (@fujiya_jp) をフォローしてください。※不二家洋菓子公式アカウント (@Fujiya Yougashi) とは異なりますのでご注意ください。
- 2 不二家公式 X アカウント(@fujiya_jp)から投稿されるキャンペーンの対象ポストを、 対象期間内にリポストしてください。
- 3 不二家公式 X アカウント(@fujiya_jp)から投稿されるキャンペーンの対象ポスト内に記載の クイズに、引用リポストする形で解答、正解した方は当選確率アップ。

※本キャンペーンでは、指定期間中に上記方法でなされたリポスト・引用リポスト(以下「応募投稿」といいます)を対象とし、抽選を行います。

※当選された方には不二家公式 X アカウント (@fujiya_jp) からダイレクトメッセージにて入力フォームをご 案内いたします。

【注意事項】

- 1キャンペーン全体について
- ・当社は、当社の都合により、本キャンペーンを変更・中止・終了する場合があります。
- ・当社は、以下の場合には、インターネットの利用その他の適切な方法により、事前に変更の内容並びにその 効力発生時期を周知することで、本規約を変更することができるものとします。
- (1)本規約の変更が、応募者様の一般の利益に適合するとき。
- (2)本規約の変更が、変更前の規約の目的に反せず、かつ、変更の必要性、変更後の内容の相当性、その他の変更に係る事情に照らして合理的なものであるとき。

※本キャンペーンにあたっては、本規約の他、X ルールが適用されます。X ルールに違反して応募者様のアカウントが凍結等された場合、当社は一切の責任を負いません。

※本キャンペーン応募の前提となるインターネット接続、Xの利用方法等に関するお問い合わせにはお答えいたしかねます。

※応募者様のご利用端末・OS・ブラウザ等のインターネット利用環境等により、ご応募いただけない場合もございます。

※本キャンペーンは X の提供・協賛によるものではありません。

※本規約に定めのない事項については、当社の判断により決定します。

2応募・当選について

- ・不二家公式 X アカウント (@fujiya_jp) をフォローしていないアカウントからのご応募は無効といたします。
- ・非公開アカウント、X検索の対象外となっているアカウントからの応募投稿は、抽選の対象になりません。
- ・Xの仕様上、繰り返しリポストすることはできません。
- ・本規約、Xのサービス利用規約及びXルールの違反が認められる場合は本キャンペーンにおける当選資格を 無効とさせていただきます。
- ・本キャンペーンへのご応募、お問い合わせに伴う通信料等は、応募者様のご負担となります。
- ・フィーチャーフォンではご応募いただけません。
- ・応募者様は、本キャンペーンの運用について事務局の運用方針に従うものとし、一切異議申立てを行わない ものとします。以下の場合には、予告なしに応募または当選が無効となる可能性がございます。
 - 当社又は本キャンペーン事務局が不正と判断した場合
 - 本キャンペーンの利用規約及びサービス利用規約が定める規約に反する不正な利用(架空、他者へのなりすまし、複数アカウントの保有等)があった場合
 - ご応募後に応募投稿を削除された場合
 - ご応募後にアカウントを非公開設定に変更された場合
 - ご応募後にアカウントを削除された場合
 - ご応募後にユーザー名が変更され、DM が不達となった場合

※ご応募の取り消しは受け付けておりません。

※当選の権利を第三者に譲渡することはできません(事務局で当選者の名義変更を承ることもできません)。 3 賞品について

・賞品の配送日時・配送方法・配送業者はご指定いただけません。

- ・ご自宅以外への賞品配送は承っておりません。
- ・当選通知後にご登録いただいた住所以外への配送は承れませんので、予めご了承ください。また、転居等 により住所変更があった場合、ご自身の責任において転送サービス等をご手配ください。
- ・置き配等の受取りサービスのご利用により生じた、賞品到着後の紛失破損等につきまして、当社は一切の 責任を負いません。
- ・賞品配送中に、応募者様の責めに帰すべき事由によらず、賞品の紛失・破損等の問題が生じた場合には、当社において対応させていただきます。
- ・本キャンペーンでは、賞品発送等に関して、事務局もしくは配送業者からご連絡させていただく場合があります。
- ・賞品の換金および他の賞品との交換は承れません。
- ・ネットオークション等での賞品の転売は固くお断りいたします。

【禁止事項】

本キャンペーンへのご応募に際し、以下の行為を禁止します。当社は、以下に該当する行為を行ったと判断した応募者様の応募、当選を無効とすることができるものといたします。

- (1)本規約に違反する行為
- (2)法令・条例に違反する行為、公序良俗に反する行為、又はそのおそれのある行為
- (3)犯罪行為又は不正行為及びそのおそれのある行為
- (4) X ルールに違反する行為
- (5)当社・他人の著作権その他の知的財産権や肖像権、プライバシー権その他の権利又は利益を侵害する行為、 又はそのおそれのある行為
- (6)当社・他人の名誉・信用を傷付け、信頼を毀損する行為
- (7)当社・他人に不利益又は損害を与える行為
- (8) 当社・他人を誹謗中傷する行為
- (9)他人の個人情報を開示する行為
- (10)他人の名義、その他会社等の組織名を名乗ること等による、なりすまし行為
- (12)本キャンペーンを利用した営業行為、営利目的又はその準備を目的とした行為
- (13)本キャンペーンを利用した政治活動、選挙活動、宗教活動
- (14)本キャンペーンの運営を妨げる行為
- (15)その他当社が本キャンペーンの趣旨に照らして不適切と判断する行為

【免責事項】

1本キャンペーンへのご応募は、応募者様自らの判断と責任において行うものとし、ご応募に際して応募者様に何らかの損害が生じた場合、当社の故意または重過失に起因するものを除いて当社はその責任を一切負いません。また、当社に故意または重大な過失がある場合も、当社の賠償義務は、直接、通常かつ現実に生じた損害に限られます。

2 当社は、以下の事由により本キャンペーンの一部またはすべてを変更・中断あるいは中止または終了した場合に生じた損害について、一切の責任を負いません。

- (1)X が提供するサービスのメンテナンスや不具合が発生した場合
- (2)火災、停電又は通信環境の悪化等の非常事態が発生した場合
- (3)地震、噴火、洪水、津波等の天災地変、感染症の蔓延 、暴動、労働争議、官公署の命令等による場合
- (4)その他、本キャンペーンの開催、継続が困難であると当社が判断した場合

【個人情報の取り扱いについて】

- 1 ご提供いただいた個人情報は、賞品送付および賞品送付に必要な諸連絡、並びにお問い合わせへの適切なご 回答のため、また、個人を特定しない統計情報として商品開発、サービス向上のために利用させていただきま す。その他の目的には一切利用いたしません。キャンペーン終了後、一定期間をおいて適切な方法により廃棄 いたします。
- 2 個人情報をご本人のご同意なく業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません(法令により開示・提供を求められた場合を除きます)。
- 3 その他、個人情報のお取り扱いに関しては、当社ホームページのプライバシーポリシー(https://www.fujiyapeko.co.jp/privacy/)をご覧ください。

【準拠法・管轄裁判所】

本キャンペーンおよび本規約に関する事項には日本法が適用されます。本キャンペーンに関する紛争について は、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所といたします。

【お問合わせ先】

ミルキーSNS キャンペーン事務局

お問合せ先:info@milkycp.com

対応期間: 2024年10月1日(火)~ 2024年12月26日(木)

対応時間:平日10時~17時(土日祝日を除く)

※第1弾ペコちゃん新商品探しの旅、

第2弾ペコちゃんのミルキークイズのキャンペーン事務局です。
